
Kardinal Rauscher, dunajski nadškof, bivši 
graČki in tedaj deloma naš škof, so nagloma na 
smrt zboleli; pljuče so se Jim užgale. Stari so 
79 let. 

Za ljubljansko sploh slovensko škofijo se je 
ustanovil nemšk list: „Laibacher Dioecesanblatt". 

Cerkvene zadeve. 



List bo objavljal cerkvene zadeve, se bode plačeval 
iz cerkvenega premoženja in zalagal v cerkvene 
arhive. 

Najstarejši duhoven ljubljanske škofije so 
prečast. gospod F r a n č i š k P i r e , bivši misijonar 
med paganskimi divjaki v Severni Ameriki, rojeni 
20. novembra 1785 v Kamniku; so tedaj pretečeno 
soboto doživeli 90. leto svojega življenja. V meš
nika posvečeni so bili 13. marca 1813 in so tedaj 
že 63 let duhovnik. Stanujejo v št. miklavski 
duhovski hiši v Ljubljani in so še toliko trdni, da 
zamorejo vsak dan v cerkvo iti. „Danica". 

Svitla naša cesarica Elizabeta so dali okli
cati razglas za pobiranje milodarov v povzdigo 
in pomnoženje izrejalnega zavoda deklet, sirot c. 
k. oficirjev, v Hernalsu pri Dunaju. Slavna ce
sarica Marija Terezija ga je pred 100 leti prvič 
ustanovila za 70 deklet. Sedanja cesarica hočejo 
zavod povekšati in so darovali 10.000 fl. 

Nova cerkva na čast presvetemu Srcu Jezu
sovemu, na čast čistemu spočetju in presladkemu 
imenu Marije in na čast sv. Jožefu se bo v Gradcu 
začela staviti po samih milodarih, katere pobira 
posebno društvo, kojemu načelniki so baron Reyer, 
vitez Hartmanu in kanonik Legvvarth. Ud društva 
je, kdor vsaki teden daruje 1 krajcar. Cerkva bo 
prekrasno izdelana v gotiškem slogu; imela bo 3 
ladje ž veličastnim zvonikom. Srednja ladja bo 
posvečena na čast Jezusu, desna na čast Mariji 
in leva na čast sv. Jožefu. Darovnikov in udov 
se že mnogo glasi; grof Lilienthal je položil 5000 
gld., grofinja Saurau 3000 gld. in neimenovana 
gospa 4000 gld. 

Kupčijska zbornica Salcburška je dunajskemu 
državnemu zboru prošnjo poslala, naj skrči število 
praznikov. Ti liberalci morajo samega sovraštva 
do krščanstva slepi in gluhi biti, sicer bi videli 
in slišali, da že sedaj mnogo delavcev praznuje, 
ker ne dobi ne dela, ne zaslužka, kakor je posled
nji „S1. Gosp." vedel povedati, da na železniški 
fabriki v Mariboru odpuščajo 1000 delavcev. Po 
vseh mestih je ubogih ljudi vse polno, ki dela 
iščejo. Zakaj pa jim taki čudni ljudje vendar vsaj 
za zaostalih 296 dni ne priskrbijo potrebnega 
dela?! — 

Krščanstvo na Kitajskem v Aziji. 30. marca 
t. 1. se je v Parizu obhajal velik občen zbor Ka
toličanov. Navzoč je bil tudi nadškof iz Pekinga, 
ki je glavno mesto kitajskega cesarstva. Nadškof 
je zbranim poročal, da je sedaj na Kitajskem 29 
škofij ustanovljenih, ki štejejo 300 evropskih in 
600 domačih mešnikov. Sicer se Kristijani še pre
ganjajo, vendar ne obče, ampak le tu pa tam, 
kar širenja krščanstva nikakor ne zadržuje. V 
kakih 30—50 letih bo vera Kristusova tudi tam 
prodrla in paganstvo prekosila. Kitajsko cesar
stvo broji še više 250 milijonov paganov. 


